



Občina Ankarano · Comune di Ancarano

KABINET ŽUPANA | GABINETTO DEL SINDACO

Odnosi z javnostmi | Pubbliche relazioni

DATUM: 24. 3. 2025

SPOROČILO ZA JAVNOST št. 152

Po zaključenem urejanju prometnih površin v centru Ankarana na voljo dodatna parkirna mesta

Ankarano, 24. marec 2025. Gradbena in ureditvena dela na področju cestišč in parkirišč v središču Ankarana so zaključena. Občina je preplastila cestišče glavne prometnice skozi naselje, tj. del Regentove in Srebrničeve ulice. Ob tem je uredila nov pločnik in razširitev priključka z Regentove ulice k Osnovni šoli in vrtcu Ankarano, povečala in uredila parkirišče Regentova – sever, povečala in uredila parkirišče Vlahovičeva – vzhod ter vzpostavila območja umirjenega prometa po ulicah zgornjega naselja. Vsa javna parkirišča v naselju v upravljanju Občine Ankarano imajo odslej tudi nekaj mest za kratkotrajno parkiranje, urejeni sta bili dve novi intervencijski poti.

Preplastitev dela Regentove in Srebrničeve ulice, ureditev priključka k šoli in nov parkirni režim pri OŠV Ankarano

Občina je v sklopu preplastitve cestišča glavne prometnice skozi naselje, tj. dela Regentove in Srebrničeve ulice, uredila nov pločnik in razširitev priključka z Regentove ulice k Osnovni šoli in vrtcu Ankarano. Ob tem je na območju pri OŠV vzpostavila novo ureditev parkirišča, ki je po novem v prvi vrsti namenjeno za potrebe OŠV in staršev otrok. V času od 6.30-17.00 je parkirišče namenjeno OŠV Ankarano, ki ima nekaj zagotovljenih parkirnih mest, ter staršem, ki pripeljejo ali odpeljejo otroke iz šole in vrtca, tem je namenjeno kratkotrajno parkiranje do 20 minut. V popoldanskem in nočnem času od 17.00-6.30 lahko na tem parkirišču parkirajo imetniki abonmajev A in B.

Ureditev parkirišč Regentova – sever, Vlahovičeva – vzhod in Hrvatina 1, 3, 7 ter uvedba enotnih parkirnih režimov

Občina je dodatno uredila tudi parkirišča in parkirne režime. Na parkirišču Hrvatina 1, 3, 7 je uveden enak režim kot drugod po naselju, omogočeno je parkiranje imetnikom abonmajev A in B. Enako velja za parkirišče Vlahovičeva – vzhod, kjer je bilo urejeno parkiranje pod pravim kotom in so odslej na voljo 4 dodatna parkirna mesta. Parkirišče Regentova – sever je bilo prav tako urejeno in razširjeno, ima 8 dodatnih parkirnih mest in 4 parkirna mesta za kratkotrajno parkiranje. Na tem parkirišču po novem lahko parkirajo izključno prebivalci z abonmajem A.

V ulicah v zgornjega delu naselja vzpostavljena območja umirjenega prometa

V osmih ulicah zgornjega naselja - Vlahovičeva, Bevkova, Kocjančičeva, Cahova, Mahničeva, Tomažičeva, Larisova in Frenkova ulica - so vzpostavljena območja umirjenega prometa. Namen te ureditve je umirjanje hitrosti in povečanje varnosti v ulicah, saj je občina prejela več opozoril občanov o neprimerni hitrosti v ulicah in pobud za ureditev varnosti v teh ulicah, na težjo prehodnost in nevarnost za udeležence pa so opozarjale tudi pristojne službe.

Na več parkiriščih urejena možnost kratkotrajnega parkiranja za potrebe obiskovalcev

V odziv na več pobud občanov je bilo v naselju na šestih parkiriščih dodano skupno 19 parkirnih mest za kratkotrajno parkiranje, in sicer na parkiriščih »Srebrničeva - zaklonišče« 4 mesta, »Vlahovičeva - vzhod« 2 mesti, »Vlahovičeva - zahod« 1 mesto, »Bevkova« 4 mesta, »Regentova 6-10« 4 mesta in »Regentova – sever« 4 parkirna mesta. Parkirna mesta za kratkotrajno parkiranje so označena z modro barvo, potrebno je označiti čas prihoda s parkirno uro. Čas za kratkotrajno parkiranje je omejen na do 2 uri.



Na Cahovi in Regentovi ulici (za trgovino) zarisani novi intervencijski poti

Nova intervencijska pot na Regentovi ulici (za trgovino) je urejena z namenom zagotovitve nemotenega dostopa intervencijskim vozilom do blokov na Regentovi 4A iz zadnje strani ter do vrtca iz spodnje strani. Intervencijska pot na Cahovi 2-8 je bila urejena na poziv reševalne službe in Gasilske brigade Koper; obe službi sta ugotovili, da je na tem območju onemogočen dostop reševalnemu oziroma gasilskemu vozilu.

Novost pri parkiranju za zaposlene – mesečni abonma D in dodatna parkirna možnost

Odslej lahko zaposleni v Ankaranu kupijo tudi mesečni abonma D za parkiranje na javnih površinah (doslej je bil na voljo samo letni abonma). Nakup mesečnega abonmaja, ki stane 12,50 evra, je možen elektronsko ali v prostorih TIC Ankaran. Poleg tega je sedaj mogoče z abonmajem D parkirati tudi na parkirišču Regentova 6-10, tik nad šolskim igriščem, ki je bilo doslej namenjeno le imetnikom abonmajev A in B.

Občina pri urejanju mirujočega prometa sledi zagotavljanju varnosti

Občina Ankaran ocenjuje, da je za urejanje mirujočega prometa v kraju kratkoročno naredila vse v svoji moči. K urejanju mirujočega prometa v naselju je pristopila glede na prostorske zmožnosti; zagotovila je dodatne parkirne površine in v strnjem naselju uvedla parkirni režim, ki stanovalcem omogoča parkiranje čim bližje domu. Dodatno je bila za zagotovitev varnosti na ulicah zgornjega naselja postavljena prometna signalizacija, ki je vzpostavila območja umirjenega prometa. Ureditve so sledile cilju zagotavljanja večje prometne varnosti vseh udeležencev v prometu, k čemur sta občino v preteklosti pozvala Policija ter Medobčinsko redarstvo, pa tudi občani, ki so na Občino večkrat podali prošnjo za umirjanje hitrosti na ulicah v Ankaranu. Na ta način je Občina zaščitila najbolj ranljive skupine, pešce, invalide, otroke.

Velja spomniti, da je Občina Ankaran konec leta 2023 v okviru Evropskega tedna mobilnosti pristopila k nacionalni aktivnosti »Pospravimo ulice«, ki pozornost namenja odstranjevanju ovir in skrbi za varnost ter urejenost ulic, pločnikov in pešpoti. Občani so predstavljeno vsebino in načrte občine o umiku ovir z ulic in pločnikov podprli ter izrazili podporo tudi redarstvu in policiji pri vzpostavljanju obveščanja o nepravilnem parkiranju in končnemu cilju - umiku vozil s pločnikov. Nekaj občanov pa se je v nadaljevanju že odzvalo in začelo pridobivati dovoljenja za ureditev parkirišč na svojih zemljiščih, s čimer bodo poskrbeli za svoja vozila ter ulice in pločnike razbremenili odvečnih avtomobilov.

Barbara Švagelj

PODŽUPANJA



Gregor Strmčnik

ŽUPAN